

**„VAGA MONT“ AD, BEOGRAD**

**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE  
IZVEŠTAJE ZA 2011.GODINU**

## **1. OSNOVNI PODACI O PRIVREDNOM DRUŠTVU**

Akcionarsko društvo za proizvodnju vaga i merila „VAGA MONT“ Beograd, (u daljem tekstu „VAGA MONT“ a.d., Beograd, ili Privredno društvo) se bavi proizvodnjom i prodajom proizvoda i usluga iz osnovne delatnosti Privrednog društva i to:

- proizvodnja vaga,
- ugradnja i servisiranje vaga

„VAGA MONT“ a.d., Beograd (matični broj: 06663524), je organizovano kao otvoreno akcionarsko društvo i upisano je u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre po rešenju broj BD.48812/2005 od 07. jula 2005. godine.

„VAGA MONT“ a.d., Beograd, je na osnovu zakonom utvrđenih kriterijuma za razvrstavanje, razvrstano u mala pravna lica.

Sedište Privrednog društva je u Beogradu u ulici Paštrovićeva 16.

Organi Privrednog društva su; skupština, upravni odbor, nadzorni odbor, generalni direktor i interni revizor.

Prosečan broj zaposlenih u toku 2011. godine bio je 15 (u 2010. godini 15).

## **2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I RAČUNOVODSTVENI METOD**

### **2.1. Osnove za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja**

Finansijski izveštaj Privrednog društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji („Službeni glasnik RS“ br. 46 od 02. juna 2006. i br. 111 od 29. decembra 2009. godine), kojim se uređuju uslovi i način vođenja poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imoovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde (MRS), odnosno Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja (MSFI), kao i tumačenja koja su sastavni deo standarda.

Pored Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, kod sastavljanja finansijskih izveštaja korišćeni su i nacionalni propisi iz oblasti računovodstva: Pravilnik o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike i Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike.

Izmene Međunarodnih računovodstvenih standarda, kao i novi Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja i odgovarajuća tumačenja, izdati od strane Odbora za međunarodne računovodstvene standarde i Komiteta za tumačenje međunarodnog finansijskog izveštavanja, a koji se primenjuju za računovodstvene periode koji počinju od 01. januara 2008. godine i kasnije, nisu prevedeni i zvanično usvojeni od strane Ministarstva finansija Republike Srbije. Shodno navedenom, na dan sastavljanja priloženih finansijskih izveštaja računovodstveni

propisi Republike Srbije nisu u potpunosti usaglašeni sa Međunarodnim računovodstvenim standardima finansijskog izveštavanja, kao i tumačenja koja su sastavni deo standarda.

Finansijski izveštaji Privrednog društva su iskazani u hiljadama dinara. Dinar (RSD) predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

## **2.2. Korišćenje procenjivanja**

Prezentacija finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Privrednog društva korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti sredstva i obaveza, obelodanjvanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja.

## **3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA**

### **3.1. Prihodi od prodaje**

Prihodi od prodaje robe i proizvoda su prikazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date popuste iskazane u fakturi, povraćaj robe i proizvoda, kao i porez na dodatu vrednost.

Prihodi od pružanja usluga su priznati u obračunskom periodu srazmerno stepenu dovršenosti pruženih usluga i prikazani su po fakturnoj vrednosti umanjenoj za porez na dodatu vrednost.

### **3.2. Rashodi materijala i robe**

Rashodi direktnog materijala odnose se na sirovine i materijal koji su upotrebljeni za izradu proizvoda. Rashodi materijala pored direktnog materijala obuhvataju i rashode ostalog materijala, rezervnih delova, goriva i energije. Rashodi se takođe odnose i na nabavnu vrednost prodate robe.

Priznavanje rashoda vrši se istovremeno sa priznavanjem prihoda radi kojih su ti rashodi nastali (princip uzročnosti prihoda i rashoda). Svi rashodi priznaju se nezavisno od plaćanja.

### **3.3. Troškovi pozajmljivanja**

Troškovi pozajmljivanja su kamate i drugi troškovi koji nastaju u Privrednom društvu u vezi sa pozajmljivanjem finansijskih sredstava. Troškovi pozajmljivanja obuhvataju:

- kamatu na dozvoljeno prekoračenje na računu i kratkoročna i dugoročna pozajmljivanja
- finansijske troškove po osnovu finansijskog lizinga i
- kursne razlike koje proizilaze iz pozajmljivanja iznosa u stranoj valuti, u onoj meri u kojoj se one smatraju korekcijom kamata

Troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali, bez obzira na to kako se pozajmljena sredstva koriste.

### 3.4. Nekretnine i oprema

Nekretnine i oprema čine grupu sredstava slične prirode za koja se očekuje da će se koristiti u periodu dužem od jedne godine i koje Privredno društvo drži radi upotrebe u poslovanju, a to su: građevinski objekti, oprema i nekretnine u pripremi.

Privredno društvo iskazuje stavku na poziciji nekretnine i oprema ukoliko ona ispunjava dva kriterijuma: da će buduća ekonomska korist povezana sa tim sredstvima priticati u Privredno društvo i ako se pojedinačna nabavna vrednost u momentu nabavke može pouzdano utvrditi.

U trenutku nabavke nekretnine i oprema se početno vrednuju po trošku nabavke, odnosno po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja.

U nabavnu vrednost nekretnina i opreme uključuje se neto fakturna cena dobavljača, svi direktni zavisni troškovi nabavke i dažbine koji su nastali prilikom nabavke, odnosno dovođenja u stanje funkcionalne pripravnosti. U nabavnu vrednost nekretnina i opreme uključuje se i troškovi kamata na kredite koji su nastali po osnovu izgradnje ili nabavke tih sredstava. Kamata na kredite za nabavku nekretnina i opreme knjiže se na teret nabavljenih sredstava iz tih kredita do visine plaćenih rashoda u periodu do završetka aktiviranja sredstava.

Naknadni izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu nastaju po osnovu dogradnje sredstava, zamene delova i njihovog servisiranja. Svi ostali naknadno nastali izdaci priznaju se kao rashod u period u kojem su nastali.

Nakon početnog priznavanja nekretnine i oprema vrednuju se po svom trošku nabavke, umanjenom za ukupan iznos obračunate amortizacije.

Osnovicu za amortizaciju nekretnina i opreme čini nabavna vrednost umanjena za ostatak vrednosti. Obračun amortizacije počinje kada je sredstvo raspoloživo za korišćenje, dok se sa obračunom amortizacije prestaje kada je sadašnja vrednost jednaka nuli, odnosno ostatku vrednosti, kada je sredstvo rashodovano ili prodato, ili kad se reklasifikuje u stalno sredstvo koje se drži za prodaju.

Amortizacija nekretnina i opreme vrši se za svako posebno sredstvo primenom metode proporcionalnog otpisivanja, s ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog korisnog veka trajanja, primenom sledećih amortizacionih stopa:

	Stopa amortizacije (%)
<b>1.NEKRETNINE (GRAĐEVINSKI OBJEKTI)</b>	2,5 – 4,0
<b>2.OPREMA</b>	
- transportna sredstva	15,5
- kancelarijska oprema	11,0 – 16,0
- računarska oprema	20,0
- ostala oprema	11,0 – 16,0

### **3.5. Zalihe**

Zalihe materijala, rezervnih delova, inventara i robe procenjuju se po nabavnoj vrednosti. Nabavnu vrednost čine neto fakturna vrednost i zavisni troškovi nabavke. Pod zavisnim troškovima nabavke podrazumevaju se svi direktni troškovi u postupku nabavke do uskladištenja, uključujući i pripadajuće troškove sopstvenog transporta, utovara i istovara do nivoa tržišne cene takve usluge.

Zalihe se evidentiraju po stvarnim nabavnim cenama, a obračun izlaza sa zaliha vrši se po metodi ponderisane prosečne cene.

Roba na zalihama u skladištu vodi se po prodajnoj ceni ili po nabavnoj ceni, s tim da se izlaz robe na rashode iskazuje po nabavnoj ceni.

Zalihe nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda procenjuju se po ceni koštanja ili po neto prodajnoj ceni ako je ona niža. Cenu koštanja čine troškovi materijala izrade, troškovi direktnih zarada i opšti troškovi proizvodnje neophodni za dovođenje zaliha u stanje i na mesto u kome se nalaze na dan procene. Opšte troškove proizvodnje čine: troškovi amortizacije, troškovi održavanja, troškovi osiguranja, troškovi energije za grejanje, troškovi pogonske energije, zarade režije u proizvodnji i drugo.

Sitan inventar se otpisuje u celosti prilikom stavljanja u upotrebu.

### **3.6. Potraživanja po osnovu prodaje**

Potraživanja po osnovu prodaje obuhvataju sva potraživanja za isporučenu robu i proizvode, izvršene usluge i korišćenje imovine Privrednog društva. Potraživanja se evidentiraju po fakturnoj vrednosti.

Procena naplativosti potraživanja vrši se za svako potraživanje zasebno, osim ako za veliki broj malih potraživanja nije utvrđena zbirna ocena naplativosti.

### **3.7. Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman kursnih razlika**

Sva sredstva, odnosno potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju se u njihovu dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa. Transakcije u stranoj valuti su iskazane u dinarima po srednjem kursu važećem na dan transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunavanjem potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja u njihovu dinarsku protivvrednost na dan balansiranja iskazane su u bilansu uspeha kao deo finansijskih prihoda i rashoda.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po izvršenim deviznim transakcijama u toku godine iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi i rashodi.

Kursevi primenjeni na dan balansiranja bili su sledeći:

		<b>31.12.2011.</b>	<b>31.12.2010.</b>
EUR	1	104,6409	105,4982

### 3.8. Obračunati efekti ugovorne valutne klauzule

Obračunati efekti valutne klauzule, ugovorene revalorizacije i drugi oblici zaštite potraživanja i obaveza u dinarima iskazuju se kao finansijski prihodi i rashodi u bilansu uspeha.

### 3.9. Porez na dobitak

Oporezivanje se vrši u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. Privredno društvo samostalno utvrđuje porez na dobitak za tekuću godinu, osim u izuzetnim slučajevima kada poresku obavezu i mesečnu akontaciju utvrđuje poreski organ. Stopa poreza na dobitak za 2011. godinu je 10% i plaća se na oporezivi dobitak iskazan u poreskom bilansu. Osnovica poreza na dobitak iskazana u poreskom bilansu uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha, korigovan u skladu sa Zakonom o porezu na dobit Republike Srbije. Ove korekcije uključuju uglavnom korekcije za rashode koji umanjuju poresku osnovicu i povećanje za kapitalne dobitke.

Zakon o porezu na dobit ne dozvoljava da se poreski gubici tekućeg perioda koriste kao povraćaj plaćenih poreza o određenom periodu. Međutim, gubitak tekuće godine može se preneti na račun dobitka utvrđenog godišnjim poreskim bilansom u budućim periodima, ali ne duže od 10 godina.

### 3.10. Odloženi porez

Ukupan iznos poreza na dobitak sastoji se od tekućeg poreza na dobitak iskazanog u Poreskom bilansu i odloženog poreza na dobitak. Odloženi porezi se obračunavaju i priznaju, po metodi obaveza na sve privremene razlike između vrednosti sredstava i obaveza u finansijskim izveštajima i njihove vrednosti za svrhe oprezivanja, na dan bilansa stanja.

Odložena poreska sredstva priznaju se na sve privremene razlike koje se priznaju za poreske svrhe, pod uslovom da je nivo očekivanog budućeg oporezivog dobitka dovoljan da se sve privremene razlike po osnovu poreskih olakšica mogu iskoristiti.

Odložena poreska sredstva i obaveze izračunavaju se primenom poreske stope za koju se očekuje da će biti efektivna u godini ostvarenja poreskih olakšica, odnosno plaćanja odloženih poreskih obaveza, a na bazi zvaničnih poreskih stopa na dan ili nakon datuma bilansa stanja.

### 3.11. Porez na dodatu vrednost

Porez na dodatu vrednost je po svom ekonomskom učinku porez na opštu potrošnju i spada u vrstu poreza na promet. To je poseban oblik poreza koji se plaća u svim fazama proizvodnog i prometnog ciklusa, tako što se u svakoj fazi oporezuje samo iznos dodate vrednosti koja je ostvarena u svakoj fazi proizvodno-prometnog ciklusa.

Obaveze za porez na dodatu vrednost, obuhvataju obaveze nastale po osnovu obračunatog poreza na dodatu vrednost i to po osnovu obaveza na porez na dodatu vrednost po izdatim fakturama, primljenim avansima, po osnovu sopstvene potrošnje i po drugim obavezama, po opštoj stopi (18%) i po posebnoj stopi (8%), i obaveze po osnovu razlike obračunatog poreza na dodatu vrednost i prethodnog poreza.

### 3.12. Porezi i doprinosi fondovima za socijalnu sigurnost zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Privredno društvo je u obavezi da plaća poreze i doprinose poreskim organima i državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju poreze i doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama utvrđenim zakonskim propisima. Privredno društvo je, takođe obavezno da od bruto plate zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati fondovima. Porezi i doprinosi na teret poslodavca i porezi i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose.

### 3.13. Naknadno ustanovljene greške

Ispravka naknadno ustanovljenih materijalno značajnih grešaka vrši se preko računa neraspoređenog dobitka iz ranijih godina, odnosno gubitka ranijih godina.

Materijalno značajnom greškom smatra se greška koja u pojedinačnom iznosu ili u kumulativnom iznosu sa ostalim greškama za više od 2% menja oporezivi dobitak, odnosno gubitak iskazan u bilansu uspeha.

## 4. PRIHODI OD PRODAJE

Prihodi od prodaje odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Prihodi od prodaje na domaćem tržištu:		
- prihodi od prodaje robe	2.818	222
- prihodi od prodaje proizvoda i usluga	60.078	39.550
Prihodi od prodaje na inostranom tržištu:		
- prihodi od prodaje proizvoda i usluga	70	2.687
	<b>62.966</b>	<b>42.459</b>

## 5. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

Ostali poslovni prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Prihodu od subvencija	456	-
Prihodi od zakupnina	-	-
Ostali poslovni prihodu	3	58
	<b>459</b>	<b>58</b>

## 6. TROŠKOVI MATERIJALA

Troškovi materijala odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Troškovi materijala za izradu	25.999	16.276
Troškovi ostalog materijala (režijskog)	111	87
Troškovi goriva i maziva	3.267	2.644
	<b>29.377</b>	<b>19.007</b>

## 7. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto)	3.196	2.722
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	606	487
Ostali lični rashodi i naknade:		
- naknada troškova zaposlenima na službenom putu	5.163	4.925
- naknade troškova prevoza na rad i sa rada	500	423
- ostali lični rashodi	667	366
	<b>10.132</b>	<b>8.923</b>

## 8. TROŠKOVI AMORTIZACIJE

Troškovi amortizacije odnose na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Troškovi amortizacije	1.379	1.086
	<b>1.379</b>	<b>1.086</b>



## 9. OSTALI POSLOVNI RASHODI

Ostali poslovni rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Troškovi usluga na izradi učinka	3.993	1.737
Troškovi transportnih usluga	1.713	1.332
Troškovi PTT usluga	538	481
Troškovi usluga održavanja	1.175	1.115
Troškovi zakupnine	3.960	3.960
Troškovi sajmovi	302	296
Troškovi reklame i propagande	153	186
Troškovi kontrole mera	1.541	1.473
Troškovi advokatskih usluga	93	88
Troškovi komunalnih usluga	190	156
Troškovi reprezentacije	1.815	1.418
Troškovi premija osiguranja	68	53
Troškovi platnog prometa	834	422
Troškovi članarina	12	10
Troškovi poreza	212	311
Troškovi taksa	323	179
Troškovi revizije finansijskog izveštaja	162	218
Ostali troškovi	1.353	748
	<b>18.437</b>	<b>14.183</b>

## 10. FINANSIJSKI PRIHODI

Finansijski prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Prihodi od kamata	136	116
Pozitivne kursne razlike:		
- po osnovu preračuna obaveza i potraživanja u stranoj valuti na dan bilansa stanja	8	125
- po osnovu potraživanja i obaveza u obračunskom periodu	76	18
	<b>220</b>	<b>259</b>

## 11. FINANSIJSKI RASHODI

Finansijski rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Rashodi na osnovu kamata:		
- po osnovu kredita	592	281
- po osnovu obaveza za porez	7	5
- po osnovu zateznih kamata	97	135
- po osnovu kamate po finansijskom lizingu	59	35
Negativne kursne razlike:		
- po osnovu preračuna obaveza i potraživanja u stranoj valuti na dan bilansa stanja	79	215
- po osnovu preračuna novčanih sredstava u stranoj valuti na dan bilansa stanja	4	318
- po osnovu potraživanja i obaveza u obračunskom periodu	298	81
	<b>1.136</b>	<b>1.070</b>

## 12. OSTALI PRIHODI

Ostali prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Naplaćena otpisana potraživanja	58	-
Prihodi od smanjenja obaveza	1.193	2.029
Prihodi od naknada šteta	-	-
Ostali nepomenuti prihodi	248	108
	<b>1.499</b>	<b>2.137</b>

## 13. OSTALI RASHODI

Ostali rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Rashodi po osnovu direktnog otpisa potraživanja	30	30
Troškovi sporova	216	294
Kazne za privredne prestepe i prekršaje	229	-
Obezvredenje potraživanja	2.866	91
Ostali nepomenuti rashodi	26	733
	<b>3.367</b>	<b>1.148</b>

#### 14. PORESKI RASHOD PERIODA

Usaglašavanje računovodstvenog dobitka pre oporezivanja i tekućeg poreza prema poreskom bilansu bilo je sledeće:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Dobitak poslovne godine	277	1.060
Rashodi koji se ne priznaju	1.747	1.247
Računovodstvena amortizacija	1.379	1.086
Amortizacija u poreske svrhe	(1.439)	1.041
Gubitak iz poreskog bilansa iz prethodnih godina	(894)	(2.352)
<b>Poreska osnovica</b>	<b>1.070</b>	<b>-</b>

#### 15. NEKRETNINE I OPREMA

Promene u toku godine na nekretninama, postrojenjima i opremi bile su sledeće:

Nabavna vrednost	Građevinski objekti	Oprema	U hiljadama RSD	
			Nekretnine u pripremi	Ukupno nekretnine i oprema
Stanje 01.01.2011.	33.319	11.579	1.403	46.301
Rashodovanje	-	-	-	-
Nabavka	-	3.922	-	3.922
Otuđenje opreme	-	644	-	644
Stanje 31.12.2011.	<b>33.319</b>	<b>14.857</b>	<b>1.403</b>	<b>49.579</b>
<b>Ispravka vrednosti</b>				
Stanje 01.01.2011.	23.099	10.969	-	34.068
Amortizacija za 2011. godinu	833	546	-	1.379
Rashodovanje	-	-	-	-
Otuđenje opreme	-	582	-	582
Stanje 31.12.2011.	<b>23.932</b>	<b>10.933</b>	<b>-</b>	<b>34.865</b>
<b>Sadašnja vrednost</b>				
<b>01.01.2011.</b>	<b>10.220</b>	<b>611</b>	<b>1.403</b>	<b>12.234</b>
<b>31.12.2011.</b>	<b>9.387</b>	<b>3.924</b>	<b>1.403</b>	<b>14.714</b>

## 16. ZALIHE

Zalihe se odnose na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
<b>Zalihe:</b>		
Materijal	7.588	5.929
Alat i inventar (u upotrebi 2.691 hiljada din.)	-	1.450
Nedovršena proizvodnja	11.369	9.607
Gotovi proizvodi	71	71
Roba	298	291
	<u>19.326</u>	<u>17.348</u>
<b>Dati avansi:</b>		
Dobavljačima u zemlji	967	607
	<b>20.293</b>	<b>17.955</b>

## 17. POTRAŽIVANJA

Potraživanja se odnose na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
<b>Potraživanja po osnovu prodaje</b>		
Kupci u zemlji	12.521	7.531
Sporno potraživanje od "Metalpromet" d.o.o. Beograd	-	2.866
Kupci u inostranstvu	1.182	1.191
	<u>13.703</u>	<u>11.588</u>
Ispravka vrednosti potraživanja	(2.445)	2.503
	<b>11.258</b>	<b>9.085</b>
<b>Druga potraživanja</b>		
Potraživanja od zaposlenih	72	297
Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa	-	4
Potraživanja od fondova po osnovu isplaćenih naknada zaposlenima	1	55
		<u>356</u>
	<b>11.331</b>	<b>9.441</b>

## 18. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

Kratkoročni finansijski plasmani odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Kratkoročni zajmovi dati zaposlenima	-	360
Ostali kratkoročni finansijski plasmani-pozajmice	608	28
	<b>608</b>	<b>388</b>

## 19. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA

Gotovinski ekvivalenti i gotovina odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Tekući (poslovni) račun	421	202
	<b>421</b>	<b>202</b>

## 20. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska razgraničenja odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Porez na dodatu vrednost	34	47
Ostala aktivna vremenska razgraničenja	9	9
	<b>43</b>	<b>56</b>

## 21. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA

Promene u toku godine na odloženim poreskim sredstvima bile su sledeće:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Stanje 01. januara	28	63
Stanje 31. decembra odloženi poreski rashodi	198	
Smanjenje 31.12.2011.	28	35
Odložene poreske obaveze 31.12.2011. god.	<b>170</b>	<b>28</b>

## 22. OSNOVNI KAPITAL

Osnovni kapital „VAGA MONT“ a.d. Beograd, u iznosu od RSD 13.490 hiljada (u 2011. godini RSD 13.490 hiljada) obuhvata akcijski kapital.

Osnovni kapital „VAGA MONT“ a.d. Beograd, podeljen je na 4.497 akcija svaka po RSD 3.000 nominalne vrednosti.

Struktura akcionarskog kapitala na 31.12.2011. godine je sledeća:

	Broj akcija	% učešća	2011. (u hiljadama RSD)
<b>Akcionari:</b>			
- Akcijski fond Republike Srbije	675	15,01	2.025
- "Mali zalaz" d.o.o., Beograd	1.939	43,12	5.817
- "Aureus" d.o.o., Beograd	1.096	24,37	3.288
- PIO fond Republike Srbije	-	-	-
- "Metalpromet" d.o.o., Beograd	346	7,69	1.038
- 9 malih akcionara	441	9,81	1.322
	<b>4.497</b>	<b>100,00</b>	<b>13.490</b>

Vlasnici običnih akcija imaju pravo na dividendu u skladu sa Odlukom Skupštine akcionara. Svaka obična akcija daje svome vlasniku pravo na jedan glas na Skupštini akcionara.

## 23. NERASPOREĐENI DOBITAK

Promene na neraspoređenom dobitku bile su sledeće:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Stanje na početku godine	1.025	7.322
Neto dobitak perioda	26	1.025
Pokriće gubitka	(988)	(7.322)
<b>Stanje na kraju godine</b>	<b>63</b>	<b>1.025</b>

## 24. OSTALE DUGOROČNE OBAVEZE

Ostale dugoročne obaveze odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Obaveze po osnovu opreme uzete u finansijski lizing	356	491
	<b>356</b>	<b>491</b>

Obaveze po osnovu opreme uzete u finansijski lizing prema „Lipaks“ d.o.o., Beograd, iskazane na dan 31. decembra 2011. godine u iznosu od RSD 356 hiljade, obuhvataju obaveze nastale po osnovu Ugovora br. 3 – 3/7 S/10 od 29.04.2010. godine. Ugovorom je predviđeno trajanje lizinga od 60 meseci.

## 25. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

Kratkoročne finansijske obaveze su obaveze koje dospevaju u roku do godinu dana od dana činidbe, odnosno od dana bilansa i one obuhvataju:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Obaveze po osnovu pozajmice sredstava za potrebe likvidnosti Privrednog društva:		
- “Banca Intesa” a.d., Beograd kratkor.kredit 29376	969	490
- “Vage trade” d.o.o., Beograd	-	665
- “Mali zalaz” d.o.o. Beograd pozajmica	209	-
- obaveze po kratkoročnim kreditima “Banca Intesa” a.d., Beograd 9982	1.046	3.568
- ostale kratkoročne obaveze	-	12
	<b>2.224</b>	<b>4.735</b>

## 26. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

Obaveze iz poslovanja odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Primljeni avansi:		
- od kupaca u zemlji	6.161	4.219
- od kupaca u inostranstvu	468	369
	6.629	4.588
Obaveze prema dobavljačima:		
- dobavljači u zemlji	13.818	11.745
- dobavljači u inostranstvu	1.364	1.497
	15.182	13.242
Ostale obaveze iz poslovanja	597	570
	<b>22.408</b>	<b>18.400</b>

## 27. DUGOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE – KREDITI OD BANAKA

U hiljadama RSD

	2011.	2010.
- Dugoročni fin.kredit „Banca Intesa“ Bgd – 42480	1.700	-
- Dugoročni fin.kredit „Banca Intesa“ Bgd - 41400	1.764	-
- Dugoročni fin.kredit „Banca Intesa“ Bgd – 47552	1.452	-
	<b>4.916</b>	-

## 28. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

Ostale kratkoročne obaveze odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2011.	2010.
Obaveze za neto zarade i naknade zarada	212	163
Obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine na zarade	2.284	2.249
Ostale obaveze	43	55
	<b>2.539</b>	<b>2.467</b>

DIREKTOR  
Jovica Matković dipl.ing.maš.

